
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Отчет 

по результатам анкетирования (опроса) 

обучающихся, педагогических работников, 

участвующих в реализации основной 

образовательной программы среднего 

профессионального образования и преподавателей 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

в ГБПОУ  «Кизлярское медицинское училище »  предполагается участие в 

осуществлении оценочной деятельности обучающихся,преподавателей и родителей.  

Целью опроса является оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса обучающихся. При проведении опроса применяется анкета 

«Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса».   

Опрос проводится путем анонимного заполнения анкет обучающимися, 

преподавателями и родителями.  

 Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется 

заведующими отделениями; результат доводится до сведения администрации училища. 

Опрос  проводился с 27 марта по 7 апреля 2023 года.   

Выборка респондентов составила 748  человек.  

  

Результаты опроса обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования  по специальности 

31.02.02 «Акушерское дело» 

Результаты опроса показали:   

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

училища, размещенной на официальном сайте https://kizmed.ru/ 97,2% респондентов,   

- удовлетворенность уровнем преподавания дисциплин, в училище  

96,8% респондентов,   

- удовлетворенность условиями организации практики» 97,6% респондентов,   

- удовлетворенность материально-техническим обеспечением училища 98,8% 

респондентов,   

- удовлетворенность организацией внеурочной деятельности 93,5% 

респондентов,   

- удовлетворенность психологическим климатом в учебной группе 100% 

респондентов,   

- удовлетворенность уровнем доброжелательности, вежливости 

педагогических работников 96% респондентов.   

https://kizmed.ru/


 
 

Результаты опроса обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

по специальности 31.02.01. Лечебное дело . 

 Результаты опроса показали:   

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

училища, размещенной на официальном сайте https://kizmed.ru/  100% респондентов,   

- удовлетворенность уровнем преподавания дисциплин,  в училище 

95,2% респондентов,   

- удовлетворенность условиями организации практики» 97,9% респондентов,   

- удовлетворенность материально-техническим обеспечением училища 95,9% 

респондентов,   

- удовлетворенность организацией внеурочной деятельности 97,9% 

респондентов,   

- удовлетворенность психологическим климатом в учебной группе 98,6% 

респондентов,   

- удовлетворенность уровнем доброжелательности, вежливости 

педагогических работников 98,6% респондентов.   
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Результаты опроса обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной       

программы среднего профессионального образования 

по  специальности 34.02.01 «Сестринское дело» 

 Результаты опроса показали:   

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

училища, размещенной на официальном сайте https://kizmed.ru/  100% респондентов,   

- удовлетворенность уровнем преподавания дисциплин,  в училище  

96,2% респондентов,   

- удовлетворенность условиями организации практики 100% респондентов,   

- удовлетворенность материально-техническим обеспечением училища 100% 

респондентов,   

- удовлетворенность организацией внеурочной деятельности 94,9% 

респондентов,   

- удовлетворенность психологическим климатом в учебной группе 97,4% 

респондентов,   

- удовлетворенность уровнем доброжелательности, вежливости 

педагогических работников 97,4% респондентов.   
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               Результаты анкетирования педагогических работников  

 
                      Выборка респондентов составила 78 человек 

 

 

 

  Вопросы педагогических 
работников, работодателей 

и (или)  

их представителей  

Ответы  
Результаты 

анкетирования  

1.   Как часто Вы часто 

используете современные 

методики проведения 

занятий в рамках своих 

дисциплин?   

Часто  

Регулярно  

Время от времени  

Редко  

Никогда  

50  

25  

25  

-  

-  

2  

  

Участие в научных 

семинарах и конференциях 

удовлетворяют ли ваши 

ожидания?  

Полностью 

удовлетворяют  

В основном 

удовлетворяют  

Частично удовлетворяют  

Полностью не 

удовлетворяют  

Затрудняюсь ответить   

100  

-  

-  

-  

-  
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полнота и актуальность информации о  … 

уровень преподавания дисциплин,  в училище 

условия организации практики»  

материально - техническое обеспечение училища  

организация внеурочной деятельности  

психологический климат в учебной группе  

доброжелательность, вежливость педагогических  … 



3  Часто ли Вы проходите 

обучение на курсах 

повышения квалификации?  

Часто  

Регулярно  

Время от времени  

Редко  

Никогда  

50  

-  

50  

-  

-  

4  На Ваш взгляд, каково 

качество учебно-

методического обеспечения 

ОП?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

75  

-  

25  

-  

-  

5  Оцените условия 
организации труда на ПЦК и 
оснащенностью своего  

рабочего места  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

75  

-  

25  

-  

-  

  6  Какова ваша оценка качества 

аудиторий, учебных 

лабораторий и оборудования 

ПЦК?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

100  

-  

-  

-  

-  

7  Удовлетворены ли Вы 

качеством фонда 

библиотеки?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

100  

-  

-  

-  

-  

8  Насколько Вы 

удовлетворены качеством 

подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как на 

территории учреждения, так 

и вне ее?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

100  

-  

-  

-  

-  



9  Как Вы оцениваете 

наполненность ЭБС 

методическими 

материалами, учебниками и 

т.п. для достижения 

обучающимися 

предполагаемых результатов 

обучения по профилю  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

60  

40  

-  

-  

-  

Результаты анкетирования педагогических работников  

 реализуемой программы.     

10  Какова Ваша оценка качества 

функционирования ЭИОС  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить   

80  

10  

10  

-  

-  

11  Как Вы оцениваете 

техническую и 

информационную 

 оснащенность учебного 

процесса?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

-  

75  

25  

-  

-  

12  Удовлетворяет ли Вас 

сочетание педагогической и 

исследовательской 

деятельности и насколько?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

100  

-  

-  

-  

-  

13  Насколько, доступность 

информации, касающейся 

учебного процесса и 

внеучебных мероприятий, 

Вас удовлетворяет?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

-  

100  

-  

-  

-  



14  Оцените,  пожалуйста, 

удовлетворенность 

 условиями работы и 

услугами, имеющимися в 

ОО?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

75  

-  

25  

-  

-  

15  Как Вы оцениваете условия 

организации 

образовательного процесса 

по программе в целом?  

Полностью удовлетворен  

В основном 

удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Полностью не 

удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

-  

100  

-  

-  

-  

  

 

Оценочная шкала результатов анкетирования  

Степень удовлетворенности  Процентный интервал 

удовлетворенности  

Неудовлетворенность  До 50%  

Частичная неудовлетворенность  От 50% до 65%  

Частичная удовлетворенность  От 65% до 80%  

Полная удовлетворенность  От 80% до 100%  

  

Общие выводы:  

1. Удовлетворенность структурой программы (вопросы 4, 5)  – полная 

удовлетворенность (80 %).  

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы 

(вопросы 1, 6, 7, 8, 9) – полная удовлетворенность (80 %).  

3. Удовлетворенность кадровым обеспечением программы (вопросы 2, 3, 10, 

11, 12) – частичная удовлетворенность (72 %).  

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы 

(вопросы 13, 14) – полная удовлетворенность (80 %).  

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных 

услуг по программе (вопрос 15) – полная удовлетворенность (80 %). 

 

 



Результаты анкетирования (опроса) родителей обучающихся по вопросам 

удовлетворительности качеством получаемого образования  

Включение в систему мониторинга такого показателя, как удовлетворѐнность 

обучающихся и родителей различными сторонами образовательного и воспитательного 

процесса достаточно ярко характеризует личностно - ориентированную направленность 

деятельности воспитательной деятельности. Положительная динамика показателей 

удовлетворѐнности среди родителей (законных представителей) и обучающихся 

свидетельствует о целенаправленной работе педагогического коллектива, кураторов и 

администрации училища  над развитием и совершенствованием воспитательного 

процесса.  

Проведенное анкетирование среди родителей (законных представителей) показало, 

что участники удовлетворены качеством образовательного и воспитательного процесса.  

  

 Общие выводы по результатам анализа:  

Результаты анкетирования (опроса) по вопросам удовлетворенности условиями 

организации образовательного процесса показали, что в училище  систематически 

проводятся мероприятия, нацеленные на реализацию стратегии развития программы, ее 

актуализацию с участием работодателей.  

Удовлетворенность структурой программы – 80%. Можно сделать вывод, что в 

учебном плане отображена логическая последовательность освоения 

составляющих программы среднего профессионального образования, 

обеспечивающих формирование компетенций, а также формы промежуточной и 

итоговой аттестации. При проведении занятий широко используются активные и 

интерактивные технологии. В структуру учебного плана включены разделы: 

календарный учебный график, план учебного процесса. Структура и объем 

образовательной программы соответствует требованиям ФГОС СПО – среднего 

профессионального образования по специальностям: 

31.02.02. Акушерское дело 

31.02.01. Лечебное дело 

34.02.01. Сестринское дело.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  


